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АНОТАЦІЯ 

кваліфікаційної роботи на тему: «Удосконалення обліку основних засобів в 

умовах використання комп'ютерних технологій на ПП ФІРМА «ГАРМАШ» 

 

Використання сучасних інформаційних технологій в бухгалтерському об-

ліку надає можливість отримання своєчасної та достовірної інформації про гос-

подарську діяльність підприємства з метою прийняття ефективних управлінсь-

ких рішень та забезпечення його стійкого розвитку. Автоматизація обліку осно-

вних засобів на підприємстві підвищить рівень контролю за їх рухом, організа-

ції синтетичного та аналітичного обліку з метою ефективного управління дія-

льністю підприємства.  

Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів.  

У першому розділі кваліфікаційної роботи на основі вивчення законів та 

законодавчих актів розкривається економічна сутність, склад, класифікація та 

методи оцінки основних засобів; автоматизація обліку необоротних активів. 

У другому розділі представлений  економічний аналіз  складу, руху, стану 

та ефективності використання основних засобів, загальний аналіз фінансового 

стану ПП ФІРМА «ГАРМАШ» та дана оцінка техніко-економічних показників 

даного підприємства за два роки.  

У третьому розділі роботи розглядається стан бухгалтерського та подат-

кового обліку  основних засобів в умовах використання комп'ютерних техно-

логій на ПП ФІРМА «ГАРМАШ». 

У завершальній частині кваліфікаційної роботи сформульовані пропозиції 

і рекомендації по удосконаленню фінансового та управлінського обліку основ-

них засобів в умовах використання комп'ютерних технологій на ПП ФІРМА 

«ГАРМАШ». 

Кваліфікаційна  робота містить: 

                              текстової частини    –   81 с. 

                               таблиць                   –  18 

                               рисунків                  –  18. 
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ВСТУП 
 

Використання сучасних інформаційних технологій в бухгалтерському об-

ліку надає можливість отримання своєчасної та достовірної інформації про гос-

подарську діяльність підприємства з метою прийняття ефективних управлінських 

рішень та забезпечення його стійкого розвитку. Створення підприємства перед-

бачає інвестування значної частини капіталу в матеріальні цінності, що призна-

чаються для довгострокового використання як засоби праці, становлять основу 

виробничих потужностей підприємства та є його основними засобами. Оскільки 

основні засоби мають значну питому вагу в загальній сумі активів підприємства, 

вони є одним із найважливіших об’єктів фінансового обліку. Саме тому, автома-

тизація обліку основних засобів на підприємстві підвищить рівень контролю за їх 

рухом, організації синтетичного та аналітичного обліку з метою ефективного 

управління діяльністю підприємства.  

Студент Начев А.І.    

КРМ.ЦТФО.1.855-03.1.7     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     6 81 

Керівник Євтушевська О.О.    

ОНТУ Зав.каф. Іванченкова Л.В.   
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Питання бухгалтерського обліку основних засобів за допомогою су-

часних інформаційних систем розглянуто в наукових роботах таких вчених, як: 

А. М. Береза, Ф. Ф. Бутинець, О. М. Бурова, В. В. Волошина, М. П. Войнаренко, 

Е. П. Завгородній, С. В. Іваненкова, О. В. Клименко, Т. А. Писаревська, Л. О. 

Терещенко, О. В. Шипунова та ін. [18, 20, 29, 41]. Однак, постійне безперервне 

вдосконалення програмного забезпечення та технічних засобів в сучасних умо-

вах залишає проведені дослідження актуальними. 

Від раціонального та ефективного використання основних засобів, що 

можливо тільки при якісному їх обліку наявності та руху, залежить  прибуток 

підприємства, який у свою чергу при збільшенні викликає покращення фінан-

сово – майнового  стану підприємства, підвищує його рентабельність та ліквід-

ність. 

Мета кваліфкаційної роботи – це розкриття суті методики і організації 

обліку та ефективності використання основних засобів, розглянути детальну 

класифікацію і структуру основних засобів, особливості організації аналітично-

го і синтетичного обліку об’єктів основних засобів в умовах використання ком-

п'ютерних технологій і розробити пропозиції по вдосконаленню автоматизова-

ного обліку  основних засобів. 

Досягнення вказаної мети передбачає послідовне розкриття наступних 

завдань:  

- розглянути теоретичне розуміння основного засобу та визначити як їх 

класифікують та оцінюють в сучасній економічній науці;  

- дослідити нормативно-правове регулювання організації обліку і конт-

ролю основних засобів;  

- розглянути ключові аспекти автоматизації обліку основних засобів; 

- надати фінансово-економічну характеристику підприємства, провести 

аналіз динаміки майна, капіталу господарюючого суб’єкта, аналіз руху та  фун-

кціонального стану основних засобів, проведення аналізу фінансових результа-

тів, здійснити оцінку та аналіз фінансової стійкості підприємства, оцінки лікві-

дності та платоспроможності підприємства;  
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- охарактеризувати обліково-економічну службу підприємства та її міс-

це в структурі управління ним;  

- розглянути організацію автоматизованого обліку основних засобів на 

підприємстві;  

− визначити основні напрямки покращення стану організації обліку і 

контролю основних засобів. 

Об’єктом дослідження є процес автоматизованого обліку основних засо-

бів та аналіз ефективності їх використання  на ПП ФІРМА «ГАРМАШ». 

Предмет дослідження − теоретичні, методичні й організаційні питання 

автоматизованого обліку основних засобів на підприємствах.  

Під час написання кваліфкаційної роботи нами були використані такі ме-

тоди наукового дослідження: порівняння – для визначення відмінностей та спі-

льних рис явищ, які досліджуються; групування – для визначення концептуаль-

них ознак об’єкта дослідженя; синтезу та аналізу – задля деталізації об’єкта до-

слідження, шляхом його кладання на частини; монографічний метод – задля 

більш детального вивчення об’єкта дослідження; розрахунковий – задля розра-

хунку майбутніх  економічних ефектів; середніх і відносних величин – для ви-

значення рівня ефективності досліджуваних процесів.  

Основними джерелами , які використовувалися для написання роботи є: 

Законодавчі та нормативні документи України, данні фінансової звітності підп-

риємства, річні звіти та відповідні літературні джерела. 

 

 

 

 

 

 

 

 


